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Welche Kompetenzen werden auf diesem Blatt trainiert?
1. Erstellen einer Funktionsgleichung aus drei gegebenen Punkten durch Aufstellen 

und Lösen eines Gleichungssystems.

2. Bestimmen einer Wertetabelle für eine quadratische Funktion zur systematischen 
Untersuchung der Funktionswerte.

3. Zeichnen von Graphen und Punkten in ein Koordinatensystem zur Veran-
schaulichung der funktionalen Zusammenhänge.

4. Verständnis grundlegender BegriTe wie Scheitelpunkt, Streckung, Stauchung, 
Parabelövnung und ParameterWeränderung.

(ipp:

Die allgemeine Funktionsgleichung für quadratische Funktionen lautet 

fx)= ² a)+ 1 b) 1 c

.q Bestimme die Gleichung der ,uadratischen FunktionA die durch die Punkte 0x|−53=A Bx.−C= und 
2x7−.S= verläuftq



7q Bestimme nun die 4cheitelpunktform der Funktionq 

Cq   Fülle die Wertetabelle ausA sodass die Punkte auf der Funktion liegenq 
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yq   Zeichne die Funktion und die Punkte 0 und B in ein KoordinatensDstem einq 
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  Wähle die richtige 0ntwortq 

3q 6er Graph der Funktion schneidet die )-0chse genau zweimalq

2ahr Falsch

öq 6ie Parabel 8Tnet sich nach untenq

2ahr Falsch

Sq 6ie Funktion besitzt eine 0chsensDmmetrie zur D-0chseq

2ahr Falsch

Nq 6ie Parabel ist im Vergleich zur 9ormalparabel gestrecktq

2ahr Falsch

  Wähle die richtige 0ntwort ausq 

Cq Was passiertA wenn der Wert von zwischen | und . liegt?

Die Parabel wird schmaler. Die Parabel wird breiter.

Der Scheitelpunkt Werschiebt sich nach oben. Die Parabel övnet sich nach unten.

.|q Was passiertA wenn der Wert von erh8ht wird?

Die Parabel Werschiebt sich nach unten. Die Parabel Werschiebt sich nach oben.

Die Parabel wird breiter. Der Scheitelpunkt Werschiebt sich nach links.

..q Was passiertA wenn der Wert von erh8ht wird?

Der Scheitelpunkt Werschiebt sich nach rechts. Die Parabel övnet sich nach unten.

Die Parabel wird gestreckt. Der Scheitelpunkt Werschiebt sich nach links.

.7q Was passiertA wenn der Wert von von negativ zu positiv geändert wird?

Die Parabel övnet sich nach oben. Der Scheitelpunkt Werschiebt sich nach links.

Die Parabel Werschiebt sich nach unten. Die Parabel wird breiter.


